

ПОСТАНОВЛЕНИЕПРЕЗИДИУМА ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

О награждении М.Г. Галеева почетным знаком Государственного Совета Республики Татарстан "За вклад в развитие парламентаризма"

Президиум Государственного Совета Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Наградить заместителя председателя Комитета Государственного Совета Республики Татарстан по экономике, инвестициям и предпринимательству Марата Гадыевича Галеева почетным знаком Государственного Совета Республики Татарстан "За вклад в развитие парламентаризма".

Заместитель Председателя Государственного Совета Республики Татарстан



Ю.З. Камалтынов

г. Казань, 14 апреля 2016 года № 1164-V ГС